

香港文匯報訊(記者李慶全)「超級無敵獎門人20周年 Super Show」定於本月21日在廣州演出,昨日獎門人曾志偉連同獎老錢嘉樂及陳小春進行排練,老閩鍾鎮濤(阿B)亦有來監場兼打氣。成龍前晚在英國出席活動時,與威廉王子碰頭兼握手,閒談間成龍祝威廉王子「遠征南極成功」,不過其實遠征南極應是哈利王子,志偉對於好友再有「瘀」事出籠,即笑指是成龍的特色,又笑剛當選演協會長的成龍不好也搞亂以為當了第二個會的會長。



■首度投資演唱會的鍾鎮濤壓力很大。



■曾志偉連同錢嘉樂(左)、陳小春(中)為Super Show排練。

誤把威廉當哈利

志偉笑成龍 又搞錯

香港演藝人協會前日進行改選會長及理事職務,結果選出新一任會長為成龍。成龍最近再度發生「瘀」事,錯將英國威廉王子及哈利王子調亂,志偉取笑他說:「這個是他的特色,每次都會搞些頭條給大家,好有新聞價值!以前有事發生,他都打來問是否好大件事,但今次沒打來了,可能他已經習以為常!」志偉又揶揄成龍,笑他剛當選演協會長,會否也搞亂以為當了第二個會的會長。不過志偉力撐成龍當演協會長是實至名歸,是不二之選。對於蕭若元提出成龍經常不在香港沒有時間參與會務,志偉倒指蕭若元根本不清楚演協的運作便妄加批評,是全為批評而批評。

有報道指演協沒公開票數,被質疑是否小圈子搞作。前任會長志偉昨日為獎門人騷排練時,對被質疑作出澄清,表示過去一直以來也不公開票數,免得被提名者以誰較多誰較少票而有所公開比較,因此現場有會計師去點票,投票的會員及理事亦不知道票數多寡,且點票時大家都不能進入點票的房間。

阿B投資近8位數字

談回將演出的獎門人騷,志偉坦言是為支持鍾鎮濤首

次投資製作演唱會,不過今次困難之處是太多人演出,選就檔期比較麻煩。而今次節目的形式,志偉透露會以回顧為主題,會請每位獎老的成長,其中他跟林敏聰和張達明都會上台搞笑。

阿B首度投資演唱會坦言感到壓力很大,不過志偉替他承受了不少壓力,畢竟他向來熟悉的是幕前工作,幕後的也不懂。阿B透露這次獎門人騷投資接近8位數字,希望能夠巡迴在各地演出,最後一站在香港完美落幕。

嘉樂情人節去「滾」

另一方面,錢嘉樂帶笑指繼去年古惑仔演唱會後,即將再參與獎門人騷的演出,同樣有機會給他表演歌藝。而前晚中西情人節合璧,嘉樂表示跟太太和女兒共度,

雖然只在家中吃火鍋,但感覺也份外特別。嘉樂搞笑地說:「平時在外面無得滾,唯有在家裡滾!」陳小春跟太太應采兒(丁丁)則過了個熱鬧情人節,他倆相約了幾對夫婦和情侶齊齊吃飯慶祝再參加派對,兒子倒要留在家中好好睡覺。

嘉樂送給盈盈一個手機,但他帶笑指自己根本不用花心思去買甚麼禮物,因盈盈選在情人節將手機掉落地壞掉。小春就比較浪漫,因今年情人節適逢同是元宵佳節外,亦是他的丁丁的結婚四周年紀念日,所以他有送花,也有送禮物,以前他會覺得好麻煩,不過今年看到有好多適合的,最後買了一條鏈和一對鞋送給太太,反之他沒收到丁丁的禮物,但仍沒有所謂,太太送了兒子給他已是最大禮物好足夠,其實一家人和睦最重要,其他的都不打緊。



丁噹情人節 上海個唱做「愛神」

香港文匯報訊「偶像劇歌姬」丁噹前晚在上海梅賽德斯奔馳文化中心首次唱響全新編排的《真愛好難得》演唱會旗艦版。前晚適逢是情人節,丁噹除為現場歌迷奉上首首情歌外,丁噹更即場當起「愛神」,對歌迷表示,當鏡頭Cue到哪,那裡的歌迷情侶就要在大螢幕前擁吻,看到一對對有情人大晒愛,丁噹都大感Sweet。丁噹個唱中的4套造型搭配心形舞台和鑽石高台更加烘托浪漫氣氛,其中她穿上著名設計師Vera Wang量身定製的婚紗,這也是丁噹人生第一次披婚紗。



柳妍熙 雪地穿高跟鞋鬧笑話

■柳妍熙在零下6度的天氣下照穿短靴示人。

香港文匯報訊 柳妍熙(Shay)首張個人專輯蓄勢待發,第一主打歌《朗誦者》先拔頭籌勇奪佳績,去年分別榮登華語音樂流行榜電視MV排行榜及單曲排行榜冠軍寶座,Shay早前便應邀出席在北京鳥巢舉行的「華語音樂流行榜頒獎禮啓動典禮」盛大儀式。

當日的紅地毯儀式設在鳥巢室外的滑雪場舉行,正遇上北京寒流吹襲,氣溫只得攝氏零下6度,Shay為尊重隆重場合刻意悉心打扮,堅持穿上黑色短袖迷你短裙配以5吋高跟鞋,捱冷走紅地毯。幸而Shay為前國家級運動員,多年來經過運動員體格嚴格訓練,練出一身強健體魄才沒有冷病。Shay雖然沒有冷病,但走紅地毯鬧出不少笑話,她笑說:「在雪地上穿高跟鞋走路真的把我難倒,每走一步,我的高跟鞋便插進雪裡,走起來一跛一跛,大家看見我,也覺得我很搞笑。」

睽違4年再開騷 孫燕姿懷念歡呼聲

香港文匯報訊(記者凡文)孫燕姿一度在樂壇銷聲匿跡結婚產子,睽違4年,「2014克卜勒世界巡迴演唱會」台北首站前晚在小巨蛋登場,孫燕姿與樂迷度過「雙料」情人節。今次是孫燕姿第3度站上台北小巨蛋開騷,演唱會製作費高達新台幣6500萬(約港幣1670萬),舞台上的巨型紗幕極搶眼,寬2400公分、高1300公分的巨型黑色紗幕,是特地從英國空運來台,毫無車縫線,造價約40萬台幣,要價不菲,打造頂級視聽饗宴。

台灣近日同樣遇上超強寒流來襲,但台下還是座無虛席,燕姿的不少圈中好友,如張惠妹、S.H.E成員Hebe與Selina、林有嘉、黑人和范范夫婦,以及蘇打綠成員等都前來捧場。

情歌贈老公應節

燕姿當晚身穿黑色閃鑽太空星使裝,又以鮮橘色超亮妹妹頭髮型登場,像穿越時空一樣,出現在4公尺高的升降台上,開場演唱經典曲《天黑黑》。可能是太久沒和歌迷見面,燕姿難掩興奮,聽到歌迷的歡呼聲時,更感動直說:「很久沒有聽到這個聲音了!」觀眾即再報以歡呼。燕姿也

接著說:「你們的歡呼聲,是我懷念的。」立即接唱經典曲《我懷念的》。

燕姿繼續演繹耳熟能詳的經典歌曲,不少都經過重新編曲,其中演唱《神奇》歌曲時燕姿更帶來驚喜,在舞蹈裡自行加碼演出「人體風火輪」,她側身翻轉半圈,大展好腰力。

由於當晚正席是「雙料」中西情人節,燕姿送上一首《濃眉毛》給坐在台下的老公納迪姆,納迪姆邊聽邊拍子,狀甚陶醉,場面溫馨。



■孫燕姿台上又唱又跳回饋歌迷的支持。中央社



■《花紅樓》十場爆滿成績破紀錄,台前幕後開心慶功。



■《花紅樓》前晚圓滿結束。

盛世天不惜工本推動藝術 粵劇9月首度登陸日本

香港文匯報訊(記者焯鈴)由李居明參考《紅樓夢》故事新編撰的賀歲檔粵劇《花紅樓》前晚圓滿結束,作為新劇首度演出可以有十場爆滿的成績十分難得,破了李居明和鳴之聲的紀錄,前晚特別舉行慶功宴答謝台前幕後及連續看足十場的忠實戲迷。

據新光大劇院的CEO元海透露今次盛世天投資甚大,起用50人的台前演出團隊,加上幕後人員起碼過百人。十場爆滿也未回本,不過李居明仍很開心,皆因他是看長線的,將來會重演此劇目。盛世天的目標是帶領粵劇走向世界,獲日本觀光局邀請,9月就去日本大阪、福井演出,是為廣東粵劇首度登陸日本。

蓋鳴暉對今次能破自己的紀錄感到很高興,她特別多謝戲迷支持,有人是看足十場。劇中有段戲是飾演賈寶玉的蓋鳴暉,大膽摸飾演秦可卿的米雪個胸,在粵劇上算是大膽演出,問觀眾反應如何?蓋鳴暉和米雪都覺得反應正面,她們說:「覺得好得意,似性教育。其實我係跟返個劇本,賈寶玉從來未試過與女性有身體接觸。主要是演不過火,不猥褻,喺台上我哋着衫,咁樣美化咗件事。最重要與米雪大家係女仔,咁就有啲隔膜,唔會話咁鹹

豬手!」

蓋鳴暉 米雪盼再合作

半途出家的米雪第二次演出粵劇,唱腔方面仍待改善,但比第一次有明顯進步,開始有戲味。米雪表示自己剛好沒有劇在身,排練多了,獲得多位前輩指點,總算能應付。能加入這個戲曲大家庭感到很开心!蓋鳴暉大讚米雪經常練戲,十分勤力。會否日後再合作?米雪笑言若他們不嫌棄也會樂於合作,自己已經成為蓋鳴暉粉絲。蓋鳴暉表示希望再合作,但要到明年,因為她今年工作排滿,既要去日本福井及大阪的音樂廳做兩場粵劇《蝶海情情》,又要拍電視劇,另外和黎耀祥的舞台劇《小明星》11月要演出了,很充實。

蓋鳴暉以名伶身份獲邀出席3月在日本舉行的電影節,與李居明一起踏上紅地毯,順便宣傳《蝶海情情》,她謂日本人很自我,不輕易接受外來文化藝術,日本人只知京劇、川劇,今次他們是為粵劇爭光,雖然勞師動眾只去兩場,在服飾和佈景都要新置,但不介意蝕本做,旨在將廣東戲劇提升國際地位。另外,日本著名的寶塚歌舞團對她反串女扮男裝特別感興趣,劇給她合作,希望2015年成事。



■蓋鳴暉台上大膽摸米雪胸。



■何潤東和AK在東京舉行粉絲見面會。

赴日見粉絲遇大雪 何潤東凍傷腳

香港文匯報訊 何潤東和師弟AK昨日在日本東京辦粉絲見面會,AK跟老闆和同事一早就到了日本員工旅遊,在大阪玩了好幾天再到東京。不過何潤東就遇上不少阻滯,他跟好友郭品超一起從台北出發到東京跟大隊會合,但遇上大風雪的問題,飛機從前晚10時降落後就靠不到機場,一直等到昨早6時才能停泊。何潤東無奈說一整個情人節就變成跟品超兩個大男人一起過,超不浪漫。

之後又因為接他們的車一直塞在路上不動,後來何潤東就作出一個決定,就是下車跑去坐快線。因為不是穿走雪地的鞋,何潤東跑到快線站時發覺鞋已經濕透,加上是雪水的關係,他的腳就凍傷了,還好剛來得及見面會,跟日本粉絲近距離接觸。